
ATA DE Nº 1582 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL! DE LAGOA DE DENTRO, 

ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA AOS 14 DO MÊS DE OUTUBRO DE 2025. 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário 

Acrísio Vieira, da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro, Estado da Paraíba, reuniu-se esta edilidade para a 

realização de sua sessão ordinária. Presentes os seguintes vereadores: Leandro da Costa Vieira, presidente; 

Ronele Ferreira, vice-presidente; Beatriz Freire, Valdemir Gomes, Helder Fernando, José Clemilson da 

Silva Farias (Nego Motos), Maricélio do Nascimento, José Fidelis da Silva (Gurioba) e Sérgio Alves. Aberta 

a sessão, o senhor presidente cumprimentou todos os presentes, os ouvintes que acompanhavam pela 

Rádio Lagoa FM 104,9, pela TV Câmara e pelas plataformas digitais, agradecendo também aos 
colaboradores e servidores da Casa Legislativa e declarou aberta a sessão, havendo número legal de 
vereadores. Em seguida, submeteu à apreciação do plenário a ata da sessão anterior, que, como de 
costume, havia sido disponibilizada antecipadamente no grupo de comunicação interna dos vereadores, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o presidente comunicou aos colegas 
parlamentares que, por decisão conjunta, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal, que tratava da 
atualização da legislação e da criação do Conselho de Ética, seria retirado de pauta na presente sessão, 
com o objetivo de permitir uma análise mais ampla e criteriosa da legislação municipal vigente. Explicou 
que a decisão visava revisar e ajustar dispositivos que poderiam demandar adequações, garantindo que o 
texto final da proposta refletisse com clareza o interesse público e o bom funcionamento do Poder 
Legislativo. Informou, ainda, que o projeto seria reapresentado oportunamente, após a conclusão da 
revisão técnica e do parecer jurídico correspondente, sendo então encaminhado às comissões competentes 
para análise. Na sequência, o presidente convidou o primeiro-secretário, vereador Sérgio Alves, para 
proceder à leitura da pauta da noite, que teve como destaque o Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2025, 
de autoria do vereador Ronele Ferreira, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Lagoadentrense ao senhor Cristiano Ferreira de Oliveira, em reconhecimento pelos relevantes serviços 
prestados à Câmara Municipal e ao município de Lagoa de Dentro. Dando continuidade, o Sr. Presidente 
passou a palavra para o vereador José Clemilson da Silva Farias, conhecido como Nego Motos, fez uso da 
palavra cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores e a vereadora, os servidores da 
Casa, os cidadãos presentes na galeria e os que acompanhavam a sessão pela Rádio Lagoa FM e pela TV 
Câmara. Iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar presente na Casa do Povo, 
destacando a importância de cada sessão para o fortalecimento da democracia e do compromisso com o 
povo de Lagoa de Dentro. O vereador iniciou manifestando sua aprovação ao Projeto de Decreto Legislativo 
nº 21/2025, de autoria do vereador Ronele Ferreira, que concede o Título de Cidadão Lagoa-dentrense ao 
redator de atas da Câmara, Cristiano Ferreira de Oliveira. Afirmou que se tratava de uma homenagem mais 
do que merecida, tendo em vista o compromisso, a competência e o zelo com que o homenageado exerce 
suas funções há dezoito anos, registrando fielmente as sessões e contribuindo para o bom andamento dos 
trabalhos legislativos. Em tom descontraído, o vereador lembrou que Cristiano há muito tempo "cobrava" 
de forma amistosa esse reconhecimento, e que a homenagem agora concretizada representa o respeito e 
a admiração de todos os parlamentares e servidores da Casa. Parabenizou-o pela dedicação e pela 
contribuição prestada ao Poder Legislativo e à história do município. Em seguida, o parlamentar passou a 
externar palavras de gratidão a Deus por mais uma semana de trabalho e por mais uma oportunidade de 
representar o povo com fé, coragem e responsabilidade. Disse que cada sessão é um momento de 
aprendizado e de reflexão sobre a importância da política como instrumento de transformação social. O 
vereador Nego Motos registrou também sua alegria ao mencionar a realização da Festa das Crianças da 
Comunidade do Gravatá, promovida por Angélica e sua família, que, pelo terceiro ano consecutivo, 
organizaram o evento com grande sucesso. Parabenizou a idealizadora e todos os colaboradores, 
destacando que festas como essa são de grande valor social, pois proporcionam momentos de alegria, 
integração e esperança para as crianças e famílias da zona rural. O parlamentar frisou que é gratificante ver 
pessoas simples, de comunidades rurais, se unirem para promover eventos tão significativos, que 
fortalecem o espírito de solidariedade e o amor ao próximo. Disse que o sorriso de uma criança é o maior 

presente que se pode receber, e que ver a felicidade nos olhos dos pequenos é algo que renova a fé e a 
motivação de continuar trabalhando pelo povo. Em seguida, o vereador enviou cumprimentos especiais à 
sua mãe, que acompanha todas as sessões, à sua esposa Ana Paula, à sogra Salete, ao sogro Seu Zezito e a 
todos os familiares, mencionando seus irmãos Geninho, Genilson, Flávio e Maria, destacando o apoio e os 
conselhos que recebe constantemente de cada um deles. Disse que sua família é seu alicerce e que o amor 



familiar é o que o sustenta nas lutas do dia a dia. O parlamentar agradeceu também a todos os amigos e 

eleitores que o apoiam e acompanham sua trajetória política, reforçando que seu compromisso é servir 

com humildade e responsabilidade, representando cada cidadão de Lagoa de Dentro com respeito e 

dedicação. Ao encerrar, o vereador Nego Motos agradeceu novamente a Deus por lhe permitir exercer o 

mandato e por lhe conceder saúde para continuar trabalhando em prol da população. Desejou bênçãos a 

todos os presentes, aos ouvintes e telespectadores, e expressou votos de paz, prosperidade e união ao 

povo lagoadentrense. Concluiu dizendo que seguirá firme no propósito de representar com dignidade o 

povo que o elegeu e de lutar por uma Lagoa de Dentro cada vez melhor, encerrando sob aplausos dos 

presentes. Continuando, o vereador José Fidelis da Silva, conhecido como Gurioba, fez uso da palavra 
cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores, a vereadora Beatriz Freire, os servidores da 

Casa, os cidadãos presentes na galeria Severino Freire e todos os que acompanhavam a sessão pela Rádio 

Lagoa FM e pela TV Câmara. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de mais uma vez estar 

na tribuna representando o povo de Lagoa de Dentro e manifestou sua aprovação ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 21/2025, de autoria do vereador Ronele Ferreira, que concede o Título de Cidadão Lagoa-

dentrense ao senhor Cristiano Ferreira de Oliveira, redator legislativo desta Casa. Afirmou que se trata de 

uma homenagem justa e merecida, uma vez que o homenageado é um profissional que há anos presta 
serviços de forma exemplar, zelando pelo funcionamento administrativo da Câmara e pela formalização de 
seus atos. O vereador ressaltou que Cristiano tem sido uma figura de confiança e respeito de todos os 

parlamentares, desempenhando com seriedade a tarefa de redigir e registrar as atas das sessões, 

garantindo que a história política do município fique devidamente documentada. Disse sentir-se honrado 
em votar favoravelmente à concessão do título e parabenizou o colega vereador Ronele pela iniciativa. Em 
seguida, o vereador aproveitou o espaço do tema livre para expressar seu reconhecimento ao trabalho 
desempenhado pela Secretaria de Educação, destacando o empenho dos servidores da pasta e, em 

especial, o cuidador escolar da Escola Boa Vista, que, segundo relatou, tem realizado um trabalho exemplar 
no acompanhamento de alunos com necessidades específicas. Mencionou o relato de um pai que o 

procurou para agradecer pelo serviço do cuidador, afirmando que o filho, que antes enfrentava dificuldades 
de aprendizado, agora tem apresentado grande evolução graças à atenção e dedicação do profissional. O 
parlamentar parabenizou a gestão municipal pela sensibilidade em contratar cuidadores escolares, medida 
que, segundo ele, demonstra respeito à inclusão e compromisso com a educação de qualidade. Afirmou 
que o papel do cuidador é fundamental e deve ser reconhecido, pois contribui diretamente para o 
desenvolvimento pedagógico e emocional das crianças. O vereador também destacou o trabalho dos 

funcionários responsáveis pelo abastecimento de água nas comunidades rurais, especialmente os que 
atuam com os carros-pipa, parabenizando o motorista e o auxiliar que, segundo ele, têm trabalhado com 
zelo e compromisso, garantindo o atendimento regular às famílias que dependem desse serviço. 

Reconheceu que se trata de uma função árdua, que exige esforço diário e disposição para atender a 
população, e agradeceu a ambos pelo empenho e dedicação. Em seguida, o parlamentar elogiou o trabalho 

da Secretaria Municipal de Agricultura, em parceria com a Secretaria de Infraestrutura, pela continuidade 
dos serviços de recuperação das estradas vicinais. Disse que as melhorias nas estradas têm sido 

fundamentais para o escoamento da produção agrícola, sobretudo do abacaxi, que é o principal produto 
cultivado e comercializado no município. Ressaltou que os agricultores dependem de estradas em boas 
condições para transportar seus produtos e que a gestão atual tem dado atenção especial a essa demanda. 
0 vereador destacou o esforço das equipes envolvidas, elogiando o servidor Léo Massau, responsável pela 

coordenação dos serviços de recuperação das vias rurais, e reconhecendo que o mesmo não mede esforços, 

trabalhando até mesmo no período noturno para concluir as obras. Disse que esse comprometimento é 
exemplo de dedicação e amor pelo trabalho e reflete o compromisso da administração municipal em servir 

à população. Gurioba reforçou ainda o pedido para que os cidadãos que marcarem exames médicos e não 
puderem comparecer avisem com antecedência à Secretaria de Saúde, de forma que outra pessoa possa 

ocupar a vaga e não haja desperdício de oportunidades. Explicou que há uma grande demanda por exames 

e consultas especializadas, e que a colaboração da população é essencial para que todos possam ser 

atendidos. O parlamentar aproveitou o momento para enviar uma saudação especial à sua família, aos 

moradores da comunidade de Boa Vista e a todos que o apoiaram e continuam acreditando em seu 

trabalho. Agradeceu à população que confiou em seu mandato e reafirmou seu compromisso de 

representar com responsabilidade e dedicação cada cidadão lagoadentrense. Encerrando sua fala, o 

vereador Gurioba agradeceu a Deus por estar presente em mais uma sessão, rogou bênçãos sobre todos 



os presentes e declarou que continuará lutando por melhorias na educação, na agricultura e na 
infraestrutura rural, com o objetivo de garantir o progresso e o bem-estar do povo de Lagoa de Dentro. 
Finalizou desejando boa noite a todos. Em seguida, O vereador Maricélio do Nascimento fez uso da palavra 
cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores, a vereadora Beatriz Freire, os servidores da 
Casa Legislativa, o público presente na galeria e os cidadãos que acompanhavam a sessão pela Rádio Lagoa 
FM e pela TV Câmara. Iniciou agradecendo primeiramente a Deus por mais uma oportunidade de participar 
de uma sessão produtiva e reafirmou sua satisfação em estar representando o povo de Lagoa de Dentro 
com compromisso, seriedade e respeito. O parlamentar iniciou sua fala parabenizando o colega vereador 
Ronele Ferreira pela iniciativa de conceder o Título de Cidadão Lagoadentrense ao redator legislativo 
Cristiano Ferreira de Oliveira, reconhecendo a importância e a justiça da homenagem. Disse que a Câmara 
estava honrando um profissional que há dezoito anos presta relevantes serviços à instituição, contribuindo 
para o registro fiel e histórico das sessões, e destacou que Cristiano tem se tornado, ao longo do tempo, 
parte da história política e administrativa da Casa. Maricélio afirmou que se sente feliz por poder votar 
favoravelmente a uma homenagem dessa natureza, pois entende que o reconhecimento público é uma das 
formas mais nobres de valorizar o trabalho dedicado de quem serve ao município com honestidade e 
competência. Em seguida, o vereador aproveitou o espaço para destacar a realização da Festa das Crianças, 
organizada pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, sob a coordenação da secretária Diana. 
Afirmou que o evento foi um verdadeiro sucesso, reunindo centenas de crianças e famílias na Praça Central, 
com brincadeiras, apresentações, distribuição de lanches e sorteio de brindes. O parlamentar elogiou o 
empenho da equipe da secretaria, bem como o apoio do prefeito Camaf Douglas, ressaltando que ações 
como essa fortalecem o sentimento de comunidade e promovem a inclusão social, levando alegria e 
esperança às famílias. Disse que é muito gratificante ver o sorriso das crianças e perceber o quanto 
pequenas atitudes podem transformar o dia de quem mais precisa de atenção. 0 vereador também 
parabenizou a Secretaria de Saúde pelo trabalho realizado durante o mês de outubro, com destaque para 
as ações do Outubro Rosa, voltadas à prevenção e diagnóstico precoce do câncer de mama. Informou que 
a gestão municipal tem garantido exames de mamografia e citologia para dezenas de mulheres, tanto na 
sede quanto na zona rural, mostrando o compromisso da administração com a saúde feminina. Aproveitou 
para agradecer aos profissionais de saúde pela dedicação e pela atenção com que têm tratado os pacientes, 
destacando o trabalho da equipe de enfermagem e dos agentes comunitários. Disse que é testemunha do 
esforço dos servidores que, mesmo com recursos limitados, se desdobram para atender bem à população. 
O parlamentar também mencionou a continuidade dos serviços de recuperação de estradas vicinais, 
elogiando o trabalho coordenado pela Secretaria de Infraestrutura e destacando que as melhorias estão 
sendo sentidas em todas as comunidades. Citou que as estradas que ligam a zona rural à cidade estão em 
boas condições, o que facilita o transporte de estudantes, o escoamento da produção agrícola e o 
deslocamento dos moradores. O vereador Maricélio lembrou que sempre defendeu uma atuação pública 
voltada à melhoria das condições de vida no campo e disse que continuará acompanhando de perto as 
ações do governo municipal, sugerindo e fiscalizando para que as demandas do povo sejam atendidas. Em 
tom de reconhecimento, elogiou o desempenho do prefeito Camaf Douglas, afirmando que o gestor tem 
demonstrado responsabilidade e sensibilidade na condução da administração, mesmo diante das 
dificuldades encontradas no início do mandato. Disse que é possível observar avanços concretos em áreas 
como saúde, educação e infraestrutura, e que o diálogo entre o Executivo e o Legislativo tem contribuído 
para a harmonia institucional e o desenvolvimento da cidade. O vereador destacou ainda a importância da 
união entre os colegas vereadores, independentemente de bandeira partidária, afirmando que quando 
todos se unem em torno de um objetivo comum, quem ganha é o povo. Disse que a Câmara de Lagoa de 
Dentro tem dado exemplo de maturidade política e de respeito mútuo, e que essa postura deve ser 
mantida, pois o mandato é passageiro, mas o legado fica para a história. Encerrando seu pronunciamento, 
o vereador Maricélio agradeceu novamente a Deus pela oportunidade de servir ao povo, reafirmando seu 
compromisso com o trabalho, a ética e a transparência. Agradeceu aos ouvintes e telespectadores que 
acompanham as sessões e desejou a todos uma semana abençoada e de muito trabalho. Finalizou dizendo 
que continuará à disposição de toda a população, defendendo com firmeza os interesses de Lagoa de 
Dentro e contribuindo para o progresso do município, em seguida a vereadora Beatriz Freire fez uso da 
palavra cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores, os servidores da Casa Legislativa e 
os cidadãos presentes, estendendo seus cumprimentos também aos ouvintes da Rádio Lagoa FM e aos que 
acompanhavam a sessão pela TV Câmara. Iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade de participar de 



mais uma sessão ordinária e manifestou satisfação em poder contribuir com o debate público e exercer seu 
mandato de forma responsável e transparente. A parlamentar iniciou parabenizando o colega vereador 
Ronele Ferreira pela iniciativa de conceder o Título de Cidadão Lagoa-dentrense ao redator legislativa 
Cristiano Ferreira de Oliveira, afirmando que a homenagem é de grande merecimento, uma vez que o 
homenageado há dezoito anos presta serviços relevantes à Câmara Municipal, acompanhando com zelo, 
ética e dedicação cada sessão realizada, contribuindo para o bom funcionamento do Legislativo. Disse que 
Cristiano, ao longo de todos esses anos, se tornou parte da história da Câmara e é reconhecido por todos 
pelo comprometimento com a verdade e com a seriedade de seu trabalho. Na sequência, a vereadora 
iniciou o tema livre, tratando de assuntos administrativos e políticos do município. Expressou preocupação 
com a forma como vêm sendo conduzidas as ações da atual gestão, afirmando que, passados quase dez 
meses de governo, poucas são as realizações concretas perceptíveis pela população. Disse que é importante 
reconhecer os esforços da administração, mas que também é dever do vereador apontar falhas, cobrar 
transparência e exigir explicações quando algo não está claro. A parlamentar destacou que tem sido 
constantemente alvo de críticas e tentativas de desqualificação, especialmente por parte de pessoas ligadas 
ao governo, apenas por cumprir seu papel de fiscalizadora. Ressaltou que a oposição não é inimiga da 
gestão, mas parte essencial do processo democrático, sendo dever do vereador zelar pelo uso correto dos 
recursos públicos. Reforçou que sua postura é pautada na responsabilidade e no respeito, e que continuará 
cobrando de forma técnica e fundamentada, como vem fazendo desde o início do mandato. Beatriz 
mencionou denúncias já apresentadas anteriormente, referentes a locações de veículos e contratos de 
prestação de serviços, e afirmou que, até o momento, nenhuma delas foi devidamente esclarecida pelo 
Poder Executivo. Disse que, em vez de explicações, o que tem recebido são ataques pessoais e tentativas 
de desviar o foco das discussões principais. Destacou que as denúncias que faz são todas baseadas em 
documentos e informações oficiais, extraídas do Sistema Sagres do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, 
e que tudo o que apresenta é passível de comprovação. A vereadora afirmou que continuará atuando com 
firmeza e que não se intimidará diante das críticas ou das ofensas, pois entende que foi eleita para 
representar o povo com coragem e transparência. Disse que os vereadores têm o dever de fiscalizar, cobrar 
e denunciar o que estiver irregular, sem medo de retaliações políticas. Ressaltou que o Legislativo não deve 
se curvar ao Executivo, mas atuar de forma independente, com harmonia e autonomia. Em sua fala, a 
parlamentar também mencionou o caso da denúncia feita ao Ministério Público envolvendo o uso de um 
veículo locado pela Prefeitura que, segundo registros, estaria sendo utilizado por pessoa sem vínculo 
funcional com o município. Disse que é inaceitável que veículos pagos com dinheiro público estejam a 
serviço de particulares e reforçou que tais práticas precisam ser investigadas e punidas, caso confirmadas. 
Beatriz também falou sobre o uso do dinheiro público em eventos e festividades, afirmando que a gestão 
precisa equilibrar gastos festivos com investimentos essenciais em saúde, educação e infraestrutura. Disse 
que o povo reconhece o valor do lazer e da cultura, mas que não se pode priorizar festas enquanto 
comunidades rurais ainda enfrentam dificuldades com abastecimento de água, estradas e atendimento 
médico. Em seguida, comentou sobre o tratamento dado pela gestão a servidores contratados e 
comissionados, afirmando que tem recebido relatos de pessoas que foram dispensadas sem justificativa, e 
que, em muitos casos, a demissão se deve apenas a preferências políticas. Disse que a perseguição é uma 
prática antiga, que precisa ser erradicada da administração pública, e que espera que o governo municipal 
aprenda a respeitar as diferenças e a tratar os cidadãos com igualdade. A vereadora afirmou que tem sido 
firme em suas fiscalizações porque entende que o cargo de vereadora é uma missão e não um privilégio, e 
que não teme ser minoria quando o objetivo é lutar pela verdade e pela correta aplicação dos recursos do 
povo. Disse que sua base eleitoral confia em seu trabalho e que ela continuará cumprindo o papel para o 
qual foi eleita, sem se deixar influenciar por críticas ou pressões. Em tom de desabafo, declarou que, 
infelizmente, a política em Lagoa de Dentro ainda é marcada por perseguições, fake news e tentativas de 
silenciar quem tem coragem de falar. Disse que é mulher, jovem e guerreira, e que não se deixará calar, 
pois acredita que a política precisa de representantes que falem a verdade e defendam o povo, 
independentemente das consequências. Encerrando seu pronunciamento, a vereadora Beatriz Freire 
reafirmou que sua luta é por uma Lagoa de Dentro mais justa, transparente e acolhedora, e que seguirá 
cobrando, fiscalizando e defendendo o que for certo, sempre com respeito e responsabilidade. Agradeceu 
aos colegas vereadores que a apoiam e à população que confia em seu trabalho, rogando a Deus sabedoria 
para continuar trilhando o caminho da verdade. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Em seguida 



O vereador Ronele Ferreira fez uso da palavra, após o encerramento dos discursos anteriores, iniciando 
seus cumprimentos ao senhor presidente, aos colegas vereadores e à vereadora Beatriz Freire, aos 
servidores da Casa e ao público presente, estendendo saudações aos ouvintes da Rádio Lagoa FM e aos. 
telespectadores da TV Câmara. Iniciou sua fala justificando a ausência do vereador Helder Fernando, 
informando que o mesmo se ausentou da sessão por motivos particulares. Disse que falava também em 
nome do colega ausente, reforçando o compromisso de ambos com os trabalhos da Câmara e com as causas 
que beneficiam o povo de Lagoa de Dentro. Iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de 
estar na tribuna, afirmando que aquele momento era de especial satisfação, por poder apresentar um 
projeto de sua autoria de grande simbolismo para o Poder Legislativo e para toda a cidade. O vereador 
apresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2025, que concede o Título de Cidadão Lagoadentrense 
ao senhor Cristiano Ferreira de Oliveira, natural da cidade de Nova Iguaçu, no Estado do Rio de Janeiro, 
atualmente residente em Ingá, na Paraíba, e redator de atas desta Câmara Municipal há dezoito anos. Em 
sua justificativa, o parlamentar destacou que o homenageado se tornou, ao longo dos anos, parte essencial 
da história do Legislativo de Lagoa de Dentro, desempenhando com zelo, competência e comprometimento 
o registro fiel das atividades parlamentares, colaborando diretamente para a organização, a transparência 
e a memória institucional da Câmara. Ronele Ferreira ressaltou que o título proposto é uma justa 
homenagem a um profissional exemplar, que, com sua dedicação e ética, contribui silenciosamente para o 
funcionamento harmônico do Parlamento e para a valorização da história política do município. Lembrou 
que Cristiano Ferreira sempre exerceu seu trabalho com discrição, neutralidade e profissionalismo, 
tornando-se referência para todos os que passaram por esta Casa Legislativa. Disse que, em quase duas 
décadas de serviços prestados, o redator tem demonstrado amor pela cidade e compromisso com a 
verdade, transformando as sessões ordinárias e extraordinárias em registros oficiais que permanecerão na 
história de Lagoa de Dentro. O vereador relatou que, desde que assumiu seu primeiro mandato, observou 
a importância do trabalho realizado por Cristiano, cuja função, muitas vezes não percebida pelo público, é 
de extrema relevância para a credibilidade e a legalidade dos atos da Câmara. Destacou que ele não é 
apenas um servidor, mas um guardião da memória legislativa, que, com paciência e zelo, assegura que as 
falas dos vereadores e os acontecimentos de cada sessão sejam preservados de forma íntegra e precisa. 
Com emoção, o vereador Ronele afirmou que o título de cidadão é uma maneira simbólica de expressar o 
reconhecimento da Câmara e do povo de Lagoa de Dentro por todo o trabalho desenvolvido. Ressaltou que 
Cristiano Ferreira sempre demonstrou respeito pelos parlamentares, independente de posições políticas, 
tratando a todos com igualdade e gentileza, além de estar sempre disponível para colaborar e orientar 
tecnicamente os vereadores quando necessário. O parlamentar fez questão de registrar que a homenagem 
foi recebida com entusiasmo por todos os colegas, e que este seria um momento de gratidão e 
reconhecimento coletivo, representando a estima da Casa para com aquele que há dezoito anos serve com 
dedicação ao Legislativo municipal. Concluiu afirmando que, mais do que um redator, Cristiano é um amigo 
e colaborador de todos, uma figura que honra o serviço público e que, a partir daquele dia, passa 
oficialmente a ser filho de Lagoa de Dentro por mérito e por direito. Em seguida, o vereador destacou a 
importância da cultura local e regional, mencionando a realização do evento Raízes do Brejo, que, naquele 
período, contemplava diversas cidades do Brejo paraibano, entre elas Lagoa de Dentro, ressaltando que o 
município sediaria uma das etapas do circuito cultural. Explicou que o projeto é uma iniciativa que envolve 
música, gastronomia, artesanato, turismo e valorização das tradições regionais, representando uma vitrine 
para o município e uma oportunidade de impulsionar o comércio e o turismo local. O parlamentar enalteceu 
o trabalho da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, que, segundo ele, vinha se empenhando na 
organização do evento, sob a coordenação da diretora de Cultura, destacando o empenho e a dedicação 
da equipe em planejar cada detalhe da programação. Disse que o evento, além de promover cultura, 
também gera renda e visibilidade para os artistas e empreendedores locais. O vereador mencionou que o 
Raízes do Brejo representa uma oportunidade para que o povo de Lagoa de Dentro mostre suas belezas 
naturais, seus talentos artísticos e sua hospitalidade, reforçando o orgulho de ser lagoadentrense. 
Aproveitou o momento para convidar toda a população para prestigiar as atividades culturais e agradeceu 
ao prefeito Camaf Douglas pelo apoio à realização do evento e pelo incentivo contínuo à cultura. Em sua 
fala, o parlamentar também destacou o sucesso da Trilha Ecológica "Pé no Chão", ocorrida recentemente, 
ressaltando o espírito esportivo e a participação popular. Parabenizou os organizadores e os participantes, 
destacando que o evento reuniu dezenas de motociclistas e amantes do off-road, promovendo lazer, 
integração e movimento econômico no comércio local. O vereador observou que o esporte e o turismo de 



aventura estão se tornando uma marca positiva do município, especialmente quando alinhados à 
preservação ambiental e ao incentivo à economia rural. Agradeceu a todos os que colaboraram com o 

evento e expressou seu desejo de que a Trilha Ecológica de Lagoa de Dentro se consolide como um evento 
tradicional, atraindo visitantes de toda a região. Na sequência, Ronele Ferreira mencionou também a 
realização da Festa das Crianças, promovida pela Secretaria de Ação Social, destacando o sucesso da 
iniciativa e parabenizando a secretária Diana e toda sua equipe pela organização. Disse que a alegria das 
crianças e das famílias demonstra a importância de políticas públicas voltadas à infância, que fortalecem os 
laços familiares e o convívio social. O vereador ressaltou ainda o papel dos professores no desenvolvimento 
do município, afirmando que o magistério é uma das profissões mais nobres e que merece valorização 
contínua. Mencionou que, naquela semana, comemorava-se o Dia do Professor, e parabenizou todos os 
educadores da rede municipal e estadual de Lagoa de Dentro, reconhecendo o esforço e a dedicação com 
que desempenham suas funções, muitas vezes enfrentando dificuldades estruturais e salariais. Disse que a 
educação é a base do progresso e que os professores são os verdadeiros construtores do futuro. O 
parlamentar reafirmou que, como presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, tem acompanhado 
de perto os investimentos na educação e defendeu que o Executivo mantenha prioridade absoluta nessa 
área, garantindo qualidade no ensino e condições dignas de trabalho para os profissionais. O vereador 
Ronele concluiu sua fala reafirmando o compromisso de continuar fiscalizando e colaborando com as ações 
da gestão municipal, reconhecendo os avanços obtidos e mantendo a postura de diálogo e equilíbrio que 
sempre caracterizou seu mandato. Disse que acredita em uma política de união e respeito, onde o 
Legislativo e o Executivo caminhem juntos em benefício do povo. Encerrando, agradeceu novamente ao 
presidente, aos colegas vereadores e à população, reiterando seu orgulho em representar o povo de Lagoa 
de Dentro e desejando uma boa noite a todos. Em seguida o vereador Sérgio Alves fez uso da palavra 
cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores, a vereadora Beatriz Freire, os servidores da 
Casa, o público presente na galeria, os ouvintes da Rádio Lagoa FM e os telespectadores da TV Câmara, 
agradecendo a todos pela atenção e acompanhamento dos trabalhos legislativos. Cumprimentou de modo 
especial os amigos que o acompanham do Sítio Carnaúba, em nome de osiel Dionísio, estendendo também 
saudações à sua família e aos ex-prefeitos Zezinho da Rapadura, Fabiano Pedro, Humberto de Paula e João 
da Rapadura, todos presentes virtualmente acompanhando os trabalhos. 

Iniciou seu discurso declarando voto favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2025, de autoria do 
vereador Ronele Ferreira, que concede o Título de Cidadão Lagoadentrense ao redator legislativo Cristiano 
Ferreira de Oliveira, destacando que se trata de uma das homenagens mais merecidas já concedidas por 
esta Casa. Afirmou que Cristiano presta há dezoito anos relevantes serviços à Câmara Municipal, realizando 
um trabalho brilhante e comprometido com a verdade, sendo merecedor do reconhecimento público. Em 
seguida, o vereador comentou sobre o evento Raízes do Brejo, ressaltando sua importância cultural e 
turística para o município. Lembrou que, quando exercia o cargo de secretário de Agricultura, participou 
ativamente da primeira edição do Raízes do Brejo, implantada na gestão do ex-prefeito Fabiano Pedro, 
contribuindo para a realização da primeira Cavalgada Cultural Raízes do Brejo, em homenagem ao eterno 
Raminho Vaqueiro. Explicou que a cavalgada partiu da Fazenda Vieira, de propriedade do pai do presidente 
da Câmara, Leandro Vieira, e se consolidou como um dos maiores eventos culturais da cidade, tornando-se 
patrimônio imaterial de Lagoa de Dentro. Sérgio Alves afirmou que é amante das cavalgadas, assim como 
o presidente Leandro, e que se sente feliz em ver o evento ainda sendo lembrado e celebrado pela 
população. Disse que a cavalgada é parte da identidade do povo e que o evento Raízes do Brejo precisa ser 
valorizado e mantido, independentemente de quem esteja à frente da administração municipal. Reforçou 
que o evento tem importância estadual e que Lagoa de Dentro não pode, em hipótese alguma, deixar de 
participar, pois ele promove o nome do município e incentiva o turismo e a economia local. O parlamentar 
lembrou também que contribuiu para a abertura da primeira Trilha Ecológica de Lagoa de Dentro, realizada 
no Sítio Papagaio, conhecida como a Trilha de Chico Neco do Serrote, a qual foi considerada, por 
especialistas, uma das melhores trilhas do Estado da Paraíba. Lamentou, no entanto, que a iniciativa não 
tenha tido continuidade nas gestões seguintes, afirmando que a trilha representava um projeto de 
valorização ambiental e de lazer que poderia ter se tornado referência regional. Sérgio ressaltou que torce 
pelo sucesso do evento Raízes do Brejo, desejando que a atual administração invista na cultura e no 
turismo, pois esses segmentos geram renda e fortalecem o sentimento de pertencimento da população. 



Prosseguindo, o vereador abordou a visita recente do prefeito Camaf Douglas à Unidade Básica de Saúde 
do bairro Cristo Rei, observando que a referida obra foi deixada praticamente concluída, com mais de 90% 
de execução, pela gestão anterior, do ex-prefeito Zezinho da Rapadura. Disse que toda a população 
Lagoa de Dentro tem conhecimento disso, e criticou o fato de a nova administração ter retirado a placa 
original da obra, onde constavam o valor e as informações do contrato. Ressaltou que a unidade está quase 
pronta e que, até o momento, o prefeito não a entregou à população, especialmente aos moradores do 
bairro Cristo Rei, que dependem diretamente daquele atendimento. Afirmou que a população não merece 
ser penalizada por desavenças políticas e declarou que, enquanto o prefeito dispõe de atendimento em 
hospitais particulares, o povo sofre com a falta de serviços básicos de saúde. Disse que a perseguição 
administrativa não é contra a oposição, mas contra o próprio povo, e que os recursos públicos devem ser 
aplicados em benefício de todos, sem discriminação. 0 vereador aproveitou para parabenizar os 
professores pela passagem do seu dia, reconhecendo o papel fundamental que desempenham na formação 
dos alunos e no desenvolvimento do município. Disse, porém, lamentar profundamente o tratamento que 
o prefeito vem dando à categoria, especialmente no que se refere ao pagamento dos precatórios do Fundef. 
Relatou que o prefeito divulgou, de forma desrespeitosa, informações distorcidas nas redes institucionais 
da Prefeitura, afirmando que o dinheiro ainda não havia sido recebido, o que, segundo o vereador, não 
condiz com a realidade. Disse que os professores são inteligentes e sabem que a Prefeitura possui diversas 
contas bancárias, não havendo justificativa para a não realização do repasse. Sérgio afirmou que o 
precatório do Fundef pertence aos professores e que o prefeito deve fazer o repasse imediatamente. Disse 
ter em mãos um áudio da presidente do Sindicato dos Professores de Lagoa de Dentro, no qual a mesma 
afirma que a Prefeitura se recusou a dialogar com a entidade após o recebimento dos recursos. Leu o 
conteúdo do áudio, no qual a sindicalista relata que, antes da chegada do dinheiro, o sindicato foi mantido 
informado, mas que, após o repasse, a gestão teria afastado o sindicato das discussões, deixando o assunto 
exclusivamente nas mãos da Procuradoria e do advogado do município. O vereador lamentou a postura do 
gestor e afirmou que, independentemente da posição do sindicato, a obrigação de efetuar o pagamento é 
da Prefeitura. Disse que o sindicato representa os professores e que o interesse da entidade é defender a 
categoria, portanto, cabe ao prefeito repassar o que é de direito. Em seguida, o parlamentar elevou o tom 
de seu discurso e fez críticas diretas a colegas da Casa. Declarou que, ao contrário de alguns vereadores, 
não tem receio de citar nomes e afirmou que se dirigia diretamente ao vereador Valdemir Gomes, a quem 
acusou de adotar uma postura de deboche dentro do plenário. Disse que o comportamento de Valdemir é 
típico de alguém que, em vez de contribuir com o debate, prefere ironizar os colegas, agindo de forma 

desrespeitosa. De maneira irônica, afirmou que o colega deveria integrar "a equipe do Muttley", fazendo 
alusão ao personagem de desenho animado conhecido pelas risadas debochadas, e disse que a atitude do 
vereador é condizente com a de quem prefere zombar a dialogar. Comentou que, ao iniciar sua fala, o 
colega costuma rir de forma sarcástica, atitude que não condiz com a seriedade que o cargo exige. 
Prosseguiu dizendo que recentemente foi publicada uma matéria sobre o abandono do trator da Associação 
do Gravatá, e que o vereador Valdemir havia prometido resolver o problema já na semana seguinte, mas, 
segundo Sérgio, até a data da sessão, o trator permanecia abandonado. Afirmou possuir fotos e vídeos que 
comprovam a situação, mostrando que o equipamento se encontra na oficina do bairro Cristo Rei, em 
estado de destruição. O vereador observou que o trator foi fruto de emenda parlamentar do deputado 
federal Murilo Galdino, destinada para o fortalecimento da agricultura do município, e que o bem pertence 
à associação e, portanto, ao povo, não podendo ser tratado como patrimônio pessoal. Disse que é 
inadmissível que um equipamento público destinado à agricultura esteja abandonado há meses sem 
manutenção e sem uso. Sérgio afirmou que o vereador Valdemir, que não é operador de máquina, utilizou 
o trator em diversas ocasiões, inclusive fazendo vídeos e postagens nas redes sociais, o que, em sua 
avaliação, configura uso indevido de bem público e pode ser caracterizado como abuso de poder político. 
Disse que é grave que um parlamentar utilize um equipamento da associação para benefício próprio ou 

para promoção pessoal. O vereador declarou que as imagens estão à disposição e que, caso seja necessário, 
serão encaminhadas aos órgãos competentes para investigação. Afirmou que os equipamentos públicos 

não pertencem a nenhum vereador, mas à população, e que qualquer irregularidade deve ser apurada. 
Encerrando seu discurso, Sérgio Alves agradeceu a paciência e a atenção do plenário e do público, 

reiterando seu compromisso com a verdade e com o povo. Disse que continuará denunciando o que estiver 
errado, fiscalizando com responsabilidade e defendendo os direitos da população lagoadentrense. Finalizou 
desejando boa noite a todos; dando continuidade o vereador Valdemir Gomes solicitou o uso da palavra 

~ 



para direito de resposta, concedido pelo presidente, que estabeleceu o tempo regimental para réplica e 

tréplica. 0 vereador Valdemir iniciou afirmando que não poderia deixar de se pronunciar diante das 

declarações do vereador Sérgio Alves, declarando que os ataques proferidos em plenário não o atingiam e 

que suas convicções permaneciam firmes. Disse que o colega tem o costume de mencionar constantemente 

o seu nome e que, segundo suas palavras, age sob instruções de seu líder político, o mesmo que outrora o 
próprio Sérgio teria dito não suportar mais acompanhar, em referência a embates anteriores em emissoras 
de rádio e na própria Casa Legislativa. O parlamentar prosseguiu afirmando que os ataques de Sérgio não 
o abalam, e esclareceu que o trator da Associação do Gravatá não se encontra abandonado, mas sim em 
manutenção, após ter quebrado durante o corte de terra realizado em propriedades particulares, incluindo 
— segundo ele — na propriedade do próprio vereador Sérgio Alves e também na do pai da vereadora 
Beatriz Freire. Disse que o equipamento quebrou durante o serviço e que a peça necessária para o reparo 
já estava comprada e a máquina permanecia na oficina aguardando conserto. Valdemir argumentou ainda 
que a associação comunitária é uma entidade de natureza privada, e que, portanto, os recursos e 
equipamentos pertencentes a ela não estão sujeitos à administração direta do poder público. Afirmou que, 
caso o vereador Sérgio entenda que houve irregularidade, deve formalizar denúncia, como já havia feito 
em outras ocasiões, inclusive junto à CODEVASF, acrescentando que nenhuma delas teve êxito. O vereador 
declarou que voltará a operar o trator sempre que for necessário, pois sua intenção é trabalhar em 
benefício dos agricultores e da população, e não atender a interesses políticos. Disse que a verdadeira 
motivação das críticas da oposição é o incômodo de ver o progresso acontecendo, e que "a raiva de vocês 
é porque nunca fizeram nada por Lagoa de Dentro", questionando "onde estão os poços artesianos 
prometidos em campanha". Finalizou afirmando que continuará trabalhando, "queira ou não o vereador 
Sérgio e sua trupe", encerrando sob aplausos de parte dos presentes. Na sequência, o presidente concedeu 
novamente a palavra ao vereador Sérgio Alves, que respondeu afirmando que o colega havia se exaltado 
desnecessariamente. Disse que, ao afirmar que a associação é privada, o vereador Valdemir cria um 
conceito inexistente de "associação privada", quando na verdade trata-se de uma associação comunitária, 
ou seja, um bem de uso coletivo. Ressaltou que, se o equipamento estivesse sob propriedade privada, não 
poderia ser utilizado com recursos públicos, nem tampouco operado por um vereador. Sérgio declarou que 
o uso do trator por Valdemir configura abuso de poder e uso indevido de bem pertencente à comunidade, 
o que pode representar inclusive risco de acidente, já que o vereador não possui formação nem habilitação 
como operador de máquina pesada. Afirmou que jamais se soube onde o colega teria feito qualquer curso 
de tratorista e ironizou a tentativa de desqualificar sua fala, concluindo de forma firme e objetiva: "Muito 
obrigado, senhor presidente; o vereador está me mandando estudar, dizendo que não sei de nada, mas o 
que não sei é onde ele aprendeu a operar máquina pública como se fosse dele". E continuando, Fez uso da 
palavra o vereador Valdemir Gomes, que saudou o senhor presidente, os senhores vereadores, os 
servidores desta Casa e a população que acompanhava a sessão, registrando sua aprovação à pauta do 
dia no que concerne ao Título de Cidadão Lagoadentrense concedido ao redator legislativo Cristiano, a 
quem qualificou como grande pessoa, amigo e servidor desta Câmara Municipal. Solicitou, ato contínuo, a 
passagem ao tema livre e renovou os cumprimentos a todos que acompanhavam os trabalhos. O vereador 
afirmou que, quando declarou que determinado colega "precisa estudar", não o chamou de burro; 
sustentou, entretanto, que a oposição em Lagoa de Dentro seria desinformada ou agiria de má-fé, 
apontando como prova o cartão CNPJ da Associação referida no debate, no qual constaria ser uma 
associação privada (de natureza comunitária privada), informação que disse provir da Receita Federal. 
Declarou que a "raiva" de seus críticos vem do fato de conseguirem resultados; acrescentou que ainda 
desejariam "mandar" no grupo político ao qual pertence, e dirigiu-se ao vereador Sérgio Alves afirmando 
que este não respeita ninguém, relatando episódio pretérito em festa das crianças, quando Sérgio teria 
tentado agredir o servidor Rafael, presente ao plenário, solicitando que o próprio confirmasse se a 
informação seria falsa. Prosseguiu afirmando que, se conduziu máquina ou veículo, fê-lo com consciência 
e maioridade. Em seguida, classificou como irresponsável a conduta da oposição ao anunciar publicamente, 
em plenário e nas redes sociais, supostos montantes recebidos pelo município, sem considerar as despesas 
fixas. Reiterou que os vereadores oposicionistas seriam "papagaios de líder político", por apenas 
reproduzirem ordens e narrativas; disse que isso explicaria a antipatia que teriam por sua pessoa, uma vez 
que possui discurso próprio e viaja a Brasília para buscar recursos para Lagoa de Dentro, e não para 
interesse pessoal. Asseverou que, oportunamente, a oposição "irá fiscalizar" as casas populares que, 
segundo anunciou, serão construídas, por serem contra todas as iniciativas. Sobre a UBS do bairro Cristo 



Rei, afirmou que não é possível fazê-la funcionar sem imóvel devidamente pronto e sem equipamentos, e 

que o próprio vereador Sérgio teria sido contra a assinatura da ordem de serviço dessa UBS quando, à 

época, estaria em atrito com o ex-prefeito Zezinho da Rapadura. Acrescentou que a gestão recebeu a 

unidade da empresa e providenciará seu funcionamento, rebatendo a discussão sobre placa informativa 

com o argumento de que, se necessário, seja judicializado para que a placa retorne. Declarou, em seguida, 

que a oposição age com desinformação e má vontade ao dizer que o município recebeu valores sem 

mencionar que a folha de efetivos soma, por mês, aproximadamente R$ 1.238.835, o que impacta as 

finanças. Relatou, ainda, que em nota de empenho havia referência a "um carro com duas portas" e 

provocou o vereador Nego Motos sobre a impossibilidade de existir moto com duas portas, criticando que 
opositores teriam repassado à imprensa, paga com dinheiro da oposição, a narrativa de que "uma Biz" 

custaria "seis mil e tantos reais", o que considerou irresponsável. Afirmou que, em breve, chegará novo 

trator para a associação e um carro-pipa, o que, segundo disse, contrariaria o vereador Sérgio, descrito 

como contrário à Lei Lucas, à distribuição de material escolar e à assinatura da ordem de serviço da UBS. 

Declarou que não é ele quem julga Sérgio: quem julga é o povo; e que não se incomoda com críticas 

reiteradas em rádios; disse que não permitirá que se transforme a Câmara em palanque político. Afirmou 

que "um líder político" que comandaria o vereador Sérgio teria afirmado em rádio que houve corrupção na 

eleição da Presidência desta Casa, ao que respondeu não ter cometido corrupção; mencionou "abrir caixa-

preta" e afirmou não temer qualquer investigação. Acrescentou que foi eleito por trabalho, sem comprar 

votos, com atuação nas áreas de saúde e educação; reiterou que chegarão mais um trator e um carro-pipa, 

por meio do deputado Murilo Galdino, e que seus pleitos junto ao parlamentar visam ações para o povo. 

Criticou a oposição por, segundo disse, "se preocupar em colocar pais e mães de família para fora" e trair a 

confiança do eleitorado, recordando que houve votos para diversas lideranças, inclusive para si. Declarou 

que, quando o homem fecha uma porta, Deus abre um portão, não faltando sustento aos que precisam. 

Ironizou a denúncia sobre "uma Biz azul", conclamando que se fiscalize e se leve à Justiça; afirmou que o 

"único Biz que terá em Lagoa de Dentro" é "mais quatro anos, ou talvez seis", referindo-se à aprovação de 

lei que beneficiaria o prefeito Camaf, por estar fazendo, segundo ele, grande gestão. Afirmou que deixou o 

antigo grupo político e que não aceitará interferência de terceiros em seu mandato. Disse que ele, o 

vereador Ronele e o presidente Leandro estariam sofrendo ameaças de morte para que voltassem a apoiar 

a vereadora Beatriz; declarou já ter registrado Boletim de Ocorrência e representações junto às autoridades 

e aconselhou o presidente a fazer o mesmo, afirmando que, se algo lhes ocorrer, "a Polícia Civil e o juiz de 

Jacarau já saberão a quem responsabilizar". Concluiu que a gestão continuará no rumo atual, promovendo 

a maior Festa das Crianças já vista no município, com "Raízes do Brejo" organizado e pagamento em dia. 

Reiterou que há médicos nos PSFs, razão pela qual há menos deslocamentos a João Pessoa; afirmou que, 

quando o vereador Sérgio foi secretário, nada teria feito pelo município. Encerrou afirmando que a "raiva, 

inveja e dor de cotovelo" da oposição não deteriam os vereadores da situação nem a vontade de fazer 

diferente pelo povo, rogando a Deus bênçãos sobre todos. Na sequência, o vereador Sérgio Alves solicitou 

direito de resposta, concedido pelo presidente. Declarou que o vereador Valdemir seria desrespeitoso, 

deselegante e desleal, chegando a classificar como imorais determinadas falas proferidas contra si. Afirmou 

que Valdemir não conhece sua vida e, portanto, não poderia desqualificar seu relato sobre ameaças 

sofridas; disse ser estranho o colega "saber mais" de sua vida do que ele próprio. Alegou que, quando foi 

conceder entrevista em rádio, o vereador Valdemir teria ligado ao responsável para cancelar a participação, 

o que considerou ato de censura, e reclamou de tentativa de intimidar entrevistas por meio de contatos 

com emissoras. Pediu respeito à sua fala e questionou quando, em alguma ocasião, teria tentado impedir 

a ida de Valdemir a qualquer rádio. Encerrando, reiterou o pedido de respeito e reafirmou o direito de 

conceder entrevistas livremente. Com a palavra, o vereador Valdemir Gomes afirmou que jamais ofereceu 

dinheiro para barrar entrevistas do vereador Sérgio e desafiou que fosse apresentada mensagem ou 

prova nesse sentido, comprometendo-se a pedir desculpas publicamente se comprovado. Em 

contrapartida, disse possuir mensagens que mostrariam oferta de R$ 2.000 por ano a emissora para "fazer 

o gosto" do vereador, mencionando ainda almoço realizado na zona rural. Negou ter tentado impedir 

entrevistas e declarou não ser desrespeitoso, exigindo apenas que Sérgio "lave a boca" ao falar de seu 

trabalho, dirigindo as críticas da forma que entendesse, mas sem macular sua atuação. Em seguida a 

vereadora Beatriz Freire afirmou que, ao chamar a oposição de irresponsável, o vereador Valdemir inverte 

a realidade, pois irresponsável seria fechar os olhos para desastres da gestão e para mau uso de dinheiro 

público. Disse ser fato o uso de carro locado da Secretaria de Infraestrutura pelo filho do prefeito, 



indagando se o vereador seria "cego" ao não ver. Sobre o empenho que constava "moto Biz", explicou que 

o erro não foi seu, mas de quem digitou os dados; ressaltou que identificou o problema e registrou a 

denúncia, e que foram quatro meses de lançamentos com o mesmo erro, o que agora deverá ser justificado 

ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas. Por fim, disse que os poços artesianos vieram por articulação 

do deputado Murilo Galdino e ironizou a pretensão de que um único vereador fosse responsável por todas 

as conquistas. Em resposta, o vereador Valdemir Gomes afirmou que não é cego e que fiscaliza mais do 
que a vereadora, relatando que, ao ver a denúncia, veio à Câmara e pegou os balancetes, constatando que 

a nota estava correta. Sobre poços artesianos, disse não ter conseguido nenhum, atribuindo a confusão à 
desinformação, e reforçou que obteve um trator (cujo uso teria sido alvo de tentativa de barrar) e que, 
posteriormente, a própria oposição utilizou para corte de terra em áreas ligadas a seus membros. 
Acrescentou que estão em andamento casas populares, que virá um carro-pipa e outro trator, totalizando, 
segundo informou, 145 ou 146 casas em construção. Concluiu que a "raiva da oposição" advém do fato de 
"não fazer nada". O presidente Leandro Vieira agradeceu a presença de todos, registrou a saída do vereador 
Ed, por motivo familiar, e reiterou que as sessões de terça-feira existem para o debate sadio, a apresentação 
de reclamações e agradecimentos da população e o encaminhamento de reivindicações ao Poder Executivo, 
papel típico do vereador, que fiscaliza, orienta e mantém contato diário com o povo. Em seguida, colocou 
em votação a propositura do Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2025, de autoria do vereador Ronele 
Ferreira, que concede Título de Cidadão Lagoadentrense ao servidor Cristiano. Destacou tratar-se de 
homenagem justa, reconhecendo o tempo de serviços prestados à Casa. Agradeceu aos servidores e às 
pessoas que ajudam direta e indiretamente para que os trabalhos cheguem à população, inclusive àqueles 
que acompanham pela TV Câmara e pela Rádio Lagoa FM 104,9. E em seguida encerrou a sessão. Nada mais 
havendo, o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os vereadores para a próxima. Eu, Cristiano 
Ferreira de Oliveira, Redator de Atas, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim 
e pelo demais presentes. Lagoa de Dentro — PB, 14 de outubro de 2025. Sala das sessões Acrisio Vieira. 


